

藏獒咬伤九人 警察麻醉枪击倒

事发朝阳区年庄西口,警车三次撞倒藏獒;四人伤情较重,需后续治疗

本报讯 (记者张晗 许路阳 卢漫 刘洋) 昨日上午10时许,一条黑色藏獒出现在朝阳区年庄西口,连续咬伤九人。朝阳警方赶到后,用警车三次撞倒藏獒,藏獒钻入一家院子的厕所后,警方用麻醉枪将藏獒制服。

藏獒咬人始终未叫

昨天上午10时,朝阳区年庄,驾车的张帅因车辆故障,将车停在一家汽配店门口。

据张帅说,修车时,他感觉腿被咬了一下,还没有反应过来,一条黑色的藏獒跳起来,爪子扑向他的左臂,张帅急忙躲入车中。汽配店的老板迅速将两个分别四岁和一岁半的孩子抱入屋中。

目击者称,藏獒从汽配店走出后沿路向北,又咬伤了数人。

伤者周女士回忆,其15岁的妹妹小晴下楼买东西,不久,在二楼的家人听到小晴哭喊,周女士和父母赶忙下楼,妹妹已被一条藏獒咬伤。

小晴母亲孟女士说,她欲上前救下女儿,这时周围人喊“别动,狗咬人”,孟女士停下,“狗还是扑过来咬我。”孟女士的右侧胳膊及右腿均被咬伤,她说,被咬后她逃跑时不慎摔倒,左脚扭伤。

周女士说,她和父亲一人捡一砖头,想去打狗救母亲,狗又朝她扑过来,她双手各一个指头被咬伤。随后,狗又扑向她的父亲。

不少受伤者回忆,咬人过程中,藏獒始终没有叫过,一对夫妇被追进一间院子后,院主人手舞铁锹,藏獒才返回路中。

警车三撞藏獒

藏獒不停在路上咬人,居民报警,民警很快赶至现场。

附近居民张先生称,民警试图将藏獒制服,但未能得手。随后,民警上警车,开车向藏獒撞去。藏獒一路跑,被警车撞倒三次,最后钻入一个院子里的厕所。

“警察告诉我们最好不要出屋,有恶狗。”厕所所在巷子的一女住户称。

据张先生介绍,藏獒一直在厕所呆着,民警一直在厕所外守着。中午1时30分许,一名民警持麻醉枪赶到,翻上了厕所边两米来高的院墙,用枪击中藏獒。

藏獒被麻醉后,民警进入厕所,将其捕获,并将其带走。

九人受伤,四人较重

记者从警方了解到,昨日共有九人遭到藏獒袭击,其中四人伤势较重,被送入朝阳区第二医院治疗。

其余五人伤势较轻,到朝阳区疾病预防控制中心接受治疗。

伤势较重者接受了消毒、输液、接种疫苗等治疗。根据朝阳区第二医院的处方,伤者的治疗将持续至2月底。



昨日,朝阳区第二医院,一名伤者伤口被简单处理后等待进一步治疗。

本报记者 王嘉宁 摄

■ 追访

警方正寻找藏獒主人

昨日,伤者及不少年庄居民都表示,在附近没见过咬人的藏獒,“以前没见过这只狗来过。”

附近一位居民介绍,他听说大年初四一名男子在年庄被一只黑色狗袭击,黑狗的特征与昨日袭人的藏獒很相近,地点也,同样在昨日的事发地点。该居民说,所幸该男子躲在一家超市的宣传牌后面,没有受伤。

在年庄西侧一条巷子中,记者在一个电线杆上发现一张寻狗启事:“本人有一条黑色藏獒走失,请联系,有重谢。”昨日下午,记者多次拨打启事上留下的电话,均无人接听。

昨天,朝阳警方称,藏獒主人的身份暂时不能确定,警方正在进一步查找。

■ 律师说法

藏獒主人应该赔偿

昨日,一家四口都被藏獒袭击的周先生称,去往疾控中心的三人治疗花费近三千元,全是自己付的。其他被咬者也是自己付费治疗。

景运律师事务所律师何文称,根据侵权责任法,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任,但能够证明损害是因被侵权人故意或者重大过失造成的,可以不承

担或者减轻责任。遗弃、逃逸的动物在遗弃、逃逸期间造成他人损害的,由原动物饲养人或者管理人承担侵权责任。

何文称,按照伤者及目击者所述,在藏獒伤人前,伤者并无主动挑逗藏獒的行为,所以伤者并无过错,这种情况下,藏獒的主人或者管理者(包括原主人和管理者)应该承担赔偿责任。

公交售票员醉驾拘役3个月

酒后驾车回家发生事故,被判危险驾驶罪;春节在看守所内度过,自称可能被公司辞退

本报讯 (记者陈博) 昨日是春节长假后首个工作日,32岁的公交售票员刘某领到了自己的判决书。

1月2日凌晨,下班的刘某饮酒后驾车回家发生事故,在看守所里度过了春节。

昨日,丰台法院一审以危险驾驶罪对他判处拘役3个月,罚金2000元。

售票员凌晨醉驾撞车

刘某是北京人,今年32岁,案发前是公交集团的公交售票员。

昨日,被带进法庭的他一脸憔悴。

据检方指控和他供述,今年1月1日晚23时

许,他因一些琐事和女朋友发生争吵,下班后的他独自去吃饭,喝了四五瓶啤酒。

等到次日凌晨3时许,自己感觉没事了。他回到六里桥附近的公交车队开车回家。车开出来准备逆行拐弯,恰巧一辆出租车开来,两车躲避中还是发生了事故。

出租车司机报警后交警带刘某检测,血液中酒精含量为175mg/100ml。事后,他赔偿了出租司机8000元,取得了谅解。

刘某自愿认罪,他在法庭上表示,当时以为自己还算清醒,一时侥幸才开车上路。

经审理,法庭以危险驾驶罪对他判处拘役3个月,罚金2000元。

自称对不起家人

这个春节,刘某在看守所内度过。

刘某称,往年自己都是和父母过年,和女朋友相处了3年正准备结婚,没想到却因一时糊涂被关进看守所,如今还被判刑。“被抓以后再没见过他们,心里特别想,除夕那天和号里其他人一起看电视,心里很不是滋味。”刘某称,他如今有了刑事犯罪记录,按照公司规定很可能被辞退,“别提多后悔了,最对不起的就是家人。”

昨日,丰台交通支队事故科科长带领多名交警旁听了这起危险驾驶案,庭审后还和法官交流醉驾案件的取证等细节。



刘某昨日在丰台法院受审。

通讯员 雪洁 摄

■ 相关新闻

男子醉驾 逃逸半年

34岁的北京人张某昨日也因醉驾在丰台法院受审。

去年7月20日晚,张某酒驾追尾一辆出租车,交警赶到后经检测他血液中酒精含量为98.7mg/100ml。张某在交警队酒醒后趁民警不注意自行回家。今年1月5日,张某被警方控制。

张某称,事后赔偿了出租车5000元。“我以为赔了钱就没事了。”张某称。

法院当庭以危险驾驶罪对张某判处拘役2个月,罚金1000元。